LLlaHoBHI! 3aBAGHHS BUKOHYBATU HQ OKpeMUX apKyLLax abo B TOHEHbKUX
3owmuTax (12-18 apk)

Fpynu apyroro kypcy 14 i 15

Anrebpa (NoBTOpeHHs , pO3B'A3yBAHHA 3aAa4)

1. BukoHaTtu 0buncneHHs He KOpUCTYHOUUCH KanbKynaTopom, 6e3
NPABUN OKPYrNeHHs i HabMxXeHUX BianoBiAei
4 :625+--196= (5-0,375):0,125+=

2. CnpocTiTb BUpaA3
a) (1-v2)- (1+ V2) 6) (3v5 + 2)(3V5 - 2)
B)(VZ + V3 ) r) (V5 - V7)°

3. 3HaUTU Hy"i PYHKUIT Yy Ta iHTepBaNu ii 3HAKOCTANOCTI, SKLLO

a)y=x*+10x-11; 6) y=x %+ 18x + 81;
B) y= 6x°-5x - 1; r)y=2x*+3x-9

reomeTpia ( NOBTOpeHHa , po3B'A3yBaHHA 3aAa4)

1. NiameTp konoau - 12 cm. Y moxHa 3 Li€i Konoam supisatu
KBaapaTHUU 6pyc 3 pebpom 8 cm?

2. TTianory KimHaTH, WO Mae POpMy NPAMOKYTHUKA 3 po3mipamu 4,7
i 5 M, Tpeba NOKPUTU NAPKETHOO NIUTKOHO MPAMOKYTHOI (POPMU.
HosxuHa napkeTtHoi NUTKU - 30 cm, A0BXUHA - 5 cM. CKinbKkn
AAUTKU 3HAA06UTbCA ANS NOKPUTTS NiANOrn?



